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Oficio No. CEPM/023 /2015 
Asunto: Convocatoria segunda 
sesión ordinaria de comisión. 

Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal 
Presidente Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido 
Vocal Regidor Marco Valerio Pérez Gollaz 
Vocal Regidora María de los Ángeles Arredondo Torres 
Vocal Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Vocal Regidora María Teresa Corona Marseille 

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 
Presidenta María de los Ángeles Arredondo Torres 
Vocal Regidor Alfonso Petersen Farah 
Vocal Regidora María Leticia Chávez Pérez 
Vocal Regidora María Guadalupe Morfín Otero 
Vocal Regidor Ricardo Villanueva Lomelí 
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Aunado a un cordial saludo y con fundamento en el artículo 43 fracciones II 
y IV, y demás relativos del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, 
me permito convocarle a la tercera sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Patrimonio Municipal, que tendrá verificativo el día viernes 27 
de noviembre de 2015, a las 11 horas, en el salón Anexo a Cabildo del 
inmueble sede de la Presidencia Municipal de Guadalajara; contando con el 
siguiente orden del día: 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
II. Aprobación del orden del día. 

Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión anterior de la 
Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal. 

	

IV. 	Lectura, debate y en su caso, aprobación de los siguientes 
dictámenes: 

Turno 144/15.  Que se refiere al oficio DJM/DJCS/AA/377/2015, que 
suscriben los entonces Director Jurídico Municipal y Director de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del expediente 
relativo a la entrega, en donación o comodato, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, respecto del 
inmueble de propiedad municipal ubicado en la colonia González 
Gallo de esta municipalidad, para el funcionamiento de la escuela 
primaria denominada Seúl Rodiles. 
Coadyuvante Comisión Edilicia de Educació 
Ciencia y Tecnología. 
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Turno 145/15.  Que se refiere al oficio DJM/DJCS/AA/482/2015, que 
suscriben los entonces Director Jurídico Municipal y Director de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del expediente 
relativo a la entrega, en donación o comodato, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, un inmueble de 
propiedad municipal ubicado en la colonia Oblatos. 
Coadyuvante Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología. 

Turno 146/15.  Que se refiere al oficio DJM/DJCS/AA/483/2015, que 
suscriben los entonces Director Jurídico Municipal y Director de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del expediente 
relativo a la entrega, en donación o comodato, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, respecto de un 
inmueble de propiedad municipal ubicado en la colonia 
Circunvalación Belisario Domínguez. 

Coadyuvante Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología. 

Turno 147/15.  Que se refiere al oficio DJM/DJCS/AA/485/2015, que 
suscriben los entonces Director Jurídico Municipal y Director de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del expediente 
relativo a la entrega, en donación o comodato, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, respecto de un 
inmueble de propiedad municipal ubicado en la colonia Unidad 
Habitacional Río Verde. 

Coadyuvante Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología. 

Turno 149/15.  Que se refiere al oficio DJM/DJCS/AA/487/2015, que 
suscriben los entonces Director Jurídico Municipal y Director de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del expediente 
relativo a la entrega, en donación o comodato, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, respecto de un 
inmueble de propiedad municipal ubicado en la colonia Libertad de 
esta municipalidad. 

Coadyuvante Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología. 

Turno 150/15.  Que se refiere al oficio DJM/DJCS/AN497/2015, que 
suscriben los entonces Director Jurídico Municipal y Director de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del expediente 
relativo a la entrega, en donación o comodato, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, respecto del 



• 	inmueble de propiedad municipal ubicado en la colonia Jardín de los 
Poetas. 
Coadyuvante Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología. 

Turno 173/15.  Que autoriza la baja del padrón de Inventario de 
Bienes Municipales, así como la donación de 221 butacas al 
Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública 
Municipal de Guadalajara denominado "Sistema para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Municipio de Guadalajara". 
Noviembre de 2015. 

V. Asuntos varios. 
VI. Clausura. 

Sin más por el momento, me despido de usted, quedando a sus órdenes 
para cualquier aclaración. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco a 24 	lembre e 2015 

"2015, Guadalajara Ciudad 	titiva y stentable" 

Regidor Juan Fra sco Ramír z alcido 
Presidente de la Comisió 	ilicia de atrimonio Municipal 

Firma perteneciente a la convocatoria para la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Patrimonio Municipal, de fecha 27 de noviembre de 2015. 

JFRS/aelm 

c.c.p. Archivo. 
c.c.p. Minutario. 
c.c.p. Licenciado Juan Enrique Ibarra Pedroza. Secretario General del Ayuntamiento de Guadalajara. 
c.c.p. Licenciado César Damián Macias Chávez. Jefe Administrativo de Sala de Regidores del Ayuntamiento de 
Guadalajara. 
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